

పథాపరులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



దేవనపల్లె, మార్చి 19 (యదాద్రివై): దేవనపల్లె మండలం, ధర్మపురి తండ్రి కుటుంబం ద్వారా నిర్వహించిన కార్యక్రమం వేడుకలతో ముగిసినట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు పథాపరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు పథాపరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నాయకులు పథాపరులను ఆశీర్వదించారు.

అమ్మవారి ఆలయం పునర్నిర్మాణం



రాజమహేంద్రవరం, మార్చి 19 (యదాద్రివై): అమ్మవారి కేవలం పునర్నిర్మాణం కొరకు నిధులు అందుకోవడానికి గ్రామీణులు కృషి చేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

కూలిపోయిన చెట్లు.. తెగివడిన విద్యుత్ వైర్లు



నేలపల్లె, మార్చి 19 (యదాద్రివై): నేలపల్లె డివిజన్ పరిధిలోని కొత్త గ్రామంలో కేవలం చెట్ల తగిలిపోవడం వల్ల విద్యుత్ సరఫరా అంతం అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణులు ప్రభుత్వం నుండి సహాయం కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

నూతనకల్ అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరు



మేపురం, మార్చి 19 (యదాద్రివై): మేపురం మండల పరిధిలోని నూతనకల్ గ్రామ అభివృద్ధికి మేపురం మండలం నుండి నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

కోరుకొండలో తెలుగుదేశం సంబరాలు



కోరుకొండ, మార్చి 19 (యదాద్రివై): ప్రజా ప్రయోజనాల పై ప్రజల ఎంతో ఆసక్తిగా ఉన్నాలో ఆ ఎన్నికల ఫలితాలపై తెలుగుదేశం అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

సెర్ప్ ఉద్యోగులకు పేన్సేల్ వర్తింపు

సంక్షేమ పథకాలను ప్రతిపత్తి తీసుకు వెళ్లినా: మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
మహబూబ్ నగర్, మార్చి 19 (యదాద్రివై): సెర్ప్ ఉద్యోగులకు పేన్సేల్ వర్తింపును ప్రోత్సహించాలి. మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా పేన్సేల్ వర్తింపును ప్రోత్సహించాలి. మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా పేన్సేల్ వర్తింపును ప్రోత్సహించాలి.

దేవునిపల్లిలో.. ముదిరాజ్ భవనం ప్రారంభం

పాక నగర్, మార్చి 19 (యదాద్రివై): పాక నగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ముదిరాజ్ భవనం ప్రారంభం చేసినట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

చాడ గూడల మండలం అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

చలో ఢిల్లీని విజయవంతం చేయాలి: సిబిటియు

మహబూబ్ నగర్, మార్చి 19 (యదాద్రివై): కేంద్ర దివెన్ ప్రభుత్వం ప్రకారం విదేశాలకు వెళ్లినట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

జనసేనలో ప్రతీ కార్యకర్తకు గుర్తింపు



కోరుకొండ, మార్చి 19 (యదాద్రివై): రాజమహేంద్రవరం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు జనసేన పార్టీ మాజీ విభాగ కార్యకర్తలకు గుర్తింపు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

వడగండ్ర వర్షంతో పంటల నష్టం



గోపాలకృష్ణం, మార్చి 19 (యదాద్రివై): రాజమహేంద్రవరం మండలంలో వడగండ్ర వర్షంతో పంటల నష్టం జరుగుతోంది. ఈ సందర్భంగా గ్రామీణులు ప్రభుత్వం నుండి సహాయం కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే



మహబూబ్ నగర్, మార్చి 19 (యదాద్రివై): మహబూబ్ నగర్ పరిధిలోని చిన్నారిని ఆశీర్వదించినట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.



అగ్రవేదీ గ్రామం కుటుంబ సంక్షేమ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

ఎంపీ భారత్ కు ఘన స్వాగతం



రాజమహేంద్రవరం, మార్చి 19 (యదాద్రివై): పార్లమెంటు సభ్యులైన ఎంపీ భారత్ కు ఘన స్వాగతం తెలుపుతున్నట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

పంట నష్టాన్ని పరిశీలించిన నేతలు



మహబూబ్ నగర్, మార్చి 19 (యదాద్రివై): రాజమహేంద్రవరం మండలంలో పంటల నష్టాన్ని పరిశీలించినట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.

క్యూ సూపర్ పై దాడి సిగ్గు చేటు



మేపురం, మార్చి 19 (యదాద్రివై): తీవ్రమైన క్యూలైన్లకు గురైనట్లు తెలుసుకుంటున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామీణులను ప్రోత్సహించారు.